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Lot Description

Condition of lots NOT stated - If SHIPPING is required this must be arranged no later than close of business on SUNDAY 9th AUGUST
1 - All LOTS must be removed from the saleroom no later than close of business on TUESDAY 11th AUGUST - All ACCOUNTS must be
settled no later than close of business on TUES ...[more]

A Banjo by The Cammeyer Music and Manufacturing Co., 3 Swallow Street, London, Grade 3, the case crossbanded in tulipwood with

2 mother of pearl inlay between the frets, 92.5 cm (length) - Est £80 - £120

3 A Tennessee twin neck acoustic guitar, 6 and 12 string, with fitted soft case

5 A six string electro acoustic guitar with PS900 passive tone control - Est £30 - £40

6 A Dolmetsch Treble Recorder, boxed - Est £20 - £30

8 A Hofner Congress arch top semi-acoustic guitar, the interior paper label marked Congress Model 10172, with plastic treble-clef facia to
headstock, circa 1960/61, with hard case - Est £180 - £220

9 A plated Euphonium marked maker to H M Forces, A Hall Gisborne, Apollo Works, Vere Street, Birmingham, serial no 12364, in hard
case

10 A Tanglewood bowl back acoustic guitar, with EQ-7545R pickup (unfitted but included in lot) with an Ovation fitted hard case - Est £30 -
£50

11 A Universal Music Stand, unused

12 A Yamaha PSR-185 electronic keyboard with soft case, stand and power lead

13 A squeeze box marked 'The Band' made in Germany Est £20 - £40

14 An Encore model E400N acoustic guitar and a Hohner model MC-05 classical guitar (2)

15 A Yamaha Porta Sound PSS-470 keyboard, with power supply manual and hard case - Est £20 - £30

16 Two classical guitars one with soft carry case, an Irish drum with beater and an Essentials microphone stand (4)

17 A Burswood acoustic guitar

18 A 2009 Indie Festival guitar, solid mahogany body with purple lacquer and Indie Music Festival logo, rosewood fretboard, serial

1090002. Estimate £140 - £160
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A vintage Mastertone German piano accordion in hard case - included in the lot are four music books

An early period clarinet in black leather case

A Boosey and Hawkes Clarinet, serial no 230333 in original fitted case - Est £40 - £60

A Hohner Verdi IV piano accordian, cased - Est £40 - £60

A Yamaha Clavinova CLP550 piano with stool and manual

A Double Puck harmonica, marked 'Union Jack' Gerber's Favourite extra strong reeds retailed by W Grime & Sons of Wigan, in hard
case and a further boxed harmonica marked Radio - (2) - Est £20 - £40

A Boosey & Hawkes of London clarinet, The Edgware, with hard case, reeds, sheet music, a the learn how to play the clarinet Boosey &
Hawkes book - Est £30 - £50

An lItalian bowl back Mandolin, with hard case - Est £100 - £150

A Casiotone CT-460 keyboard with 465 sound tone bank

An Encore stratocaster style electric guitar, cherry red with pearloid scratch plate - estimate £30 - £50

A Benson 4 string Precision style Bass guitar, blue

An Admira Concert Grande classical acoustic guitar, with engraved headstock - Est £20 - £40

A Hiscox hard shell acoustic guitar case

A three quarter size violin, the paper label within marked The Maidstone with bow, in hard case

A set of Bagpipes by Piob Mhor of Scotland, African hardwood, Canmore bag, cords, Ross drone reeds, water trap, polypenco chanter,
faux ivory ferrules, vinyl case, ca 1995 - Est £150 - £200

A Yamaha classical guitar, model number CG100A, with soft case, pitch pipe, and books - Est £30 - £50

A Yamaha Clavinova CLP-230 piano with manual

A Dansette Popular portable record player, red, ca 1960's

An unusual white metal djembe drum with embossed decoration, 20cm (diam) - Est £30 - £50

A Marshall MG30DFX 30 watt electric guitar amplifier, with manual - Est £30 - £40

An Elvis Monthly Special annual dated 1975, bearing signature on the contents page
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A Sony stereo music system, Model No. JJ-500 and a Technics portable CD player

A montage of Elvis Presley memorabilia mounted and framed under glass, image size 50cm x 75cm

A Bell & Howell Gaumont model 601 speaker 45cm x 42cm

Two classical acoustic guitars and a violin (3)

A classical acoustic guitar

An Eros Les Paul Black Beauty style electric guitar with new pack of strings, circa late 1970's - Est £20 - £40

A good quality fitted violin case with bow - Est £30 - £50

A good quality violin bow with silver mounts, ebony block with mother of pearl inlays, well balanced, 74cm (l)

A 19th century violin, the paper label within marked Joseph Guarnerius filius Andrea fecit Cremonae suf titulo S Therefo.. (unclear)
16..(unclear), body length 35cm - Est £800 - £1200

A Gretsch Brian Setzer semi-acoustic guitar, translucent amber finish, model G6120SSU, serial No. JT08020718, TV Jones pick-ups,
Bigsby tremolo arm, dice volume controls, in fitted Gretsch hard case with certificate of authenticity - Est £1400 - £1700

A child's Victorian high chair (bear not included) - Est £60 - £80

A Dr Who Cyberman mask with voice changer and a Marvel The Incredible Hulk mask (2)

Slot Car - Scalextric MM/C64 4 1/2 Litre Super Charged Bentley, excellent

Two Corgi diecast models comprising Ford Thunderbird open sports car # 215 and Plymouth Sports Suburban Station Wagon # 219,
both excellent to near mint in excellent to near mint boxes - (2) - Est £80 - £120

Two Dinky diecast models comprising Atlas Bus # 295 and Healey Sports Boat on Trailer # 796, both near mint in excellent to near mint
boxes - (2) - Est £80 - £120

Two Corgi diecast models comprising Heinkel Economy Car # 233 and Hillman Imp # 251, both excellent to near mint in excellent boxes
-(2) - Est £80 - £120

A mixed lot two include a Chad Valley twister chase car racing game, a Vtech talking Alfie bear, an abacus, a child's weighing scale and
other (qty)

A quantity of playworn die cast model motor vehicles to include Dinky Aveling Barford diesel roller, a Dinky phantom F-4K, a Dinky
Bedford Pullmore car transporter #582, a Hi Grab crane, a Tonka Trencher, Corgi, Matchbox, Hot Wheels and similar - Est £40 - £60

A very large mixed lot of toys to include good quality dressed dolls, bagatelle, board games, Zone 40 gaming console, Chad Valley R-
Ace, Power Slammers Arena, model houses, animals, a pack away camp bed and other (qgty)

Two boxes containing Hornby scenery boxes (2)
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Model Railways - Two boxes containing a large quantity of OO gauge twin rail track to include points and a quantity of scenics (2) - Est
£30 - £50

A collection of Airfix model kits to include OO - HO scale signal box, village church, general store, thatched cottage, platform fittings, a
Revell M48 A2GA2 tank, a Honda NC50 Road Pal and similar - Est £50 - £80

A cast iron figure depicting the Michelin man, 23 cm (h) - Est £20 - £30

Three Matchbox / Lesney diecast model motor vehicles comprising No6 Pickfords low loader, No3 garage and 4C Triumph motorbike
and sidecar combination, all boxed, excellent to near mint condition, in fair to excellent boxes Est £50 - £80

A collection of Airfix model kits to include British Paratroops, Ghurkas, American Infantry, Revell Cromwell Tank, M48 A2GA2 Tank and
similar - Est £50 - £80

A Dr Who / Terry Nation Dalek, battery operated, 34cm (h), a Tonka Cherry Bomb Pickup with a Tonka 250 Farm Trailer, a Tonka
garbage and waste department truck and other

Approximately 20 predominantly EFE Exclusive First Editions die cast model motor vehicles, 1:76 scale and OO scale, mint, boxed - Est
£30 - £50

Approximately 30 die cast model motor vehicles to include EFE, Exclusive First Editions, Original Omnibus, Days Gone, Teamster and
other, all mint, boxed

Five Matchbox / Lesney diecast models comprising 34 Volkswagen camping car, 68 Mercedes coach, 50 tractor, 26 BP tanker and 52
BRM racing car, excellent to mint in good + to excellent boxes, Est £50 - £70

An exclusive hand made model Transformer depicting Optimus Prime, issued in a limited edition, (direct from manufacturer) approx 60
cm (high) - Est £180 - £240

A child's period cradle with hinge cover (bear not included) - Est £80 - £120

A cast iron wall mounted novelty coat hangar with tractor decoration - Est £20 - £30

Five Matchbox / Lesney diecast model motor vehicles #64 Scammell breakdown truck, 51 trailer, 67 Saladin armoured car, 6 Euclid
quarry truck and 11 jumbo crane, all excellent to mint in excellent to mint boxes Est £50 - £70

Model Railways - a quantity of OO gauge scenics to include Jarvis dustmats, Hornby people and animals, mint in blister packs, Model
Scene animals, mint in blister pack, Jarvis trees in sealed packaging and other Est £30 - £50

A child's mangle, 50cm x 37cm x 20cm

A box containing a quantity of Scalextric track, accessories and similar

Model Railways - A box containing a large quantity of switches, connectors and other accessories - Est £60 - £80

A large quantity of Airfix model kits to include German Reconnaissance set, Revell Submarine Spitfire Mark |, Matchbox Gloster
Gladiator, a Heller Humbrol Gloster Javelin, Horka Tempest Mk V and similar
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A hand made model Transformer depicting Bumblebee, issued in an exclusive edition, (direct from manufacturer) approx 60 cm (high) -
Est £180 - £240

Two boxes containing a large quantity of Railway Modeller and similar magazines - (2)

A collection of Dinky diecast agricultural vehicles and similar good + to near mint, unboxed Est £60 - £80

A cast iron model depicting the Michelin man on a motor bike 17cm (h) Est £20 - £30

Model railways - Wrenn - twelve OO/HO gauge goods wagons, excellent to mint in excellent to mint original boxes

Model railways - Wrenn - a diecast OO/HO gauge steam locomotive 4-6-2 with tender, Lyme Regis no 21C109, green BR Southern
livery, near mint in excellent original box - Est £70 - £100

Model railways - two LNER OO gauge steam locomotives with tenders, Hornby 4-6-2- Flying Scotsman (op No. 4472) and Triang 4-6-0-
(op No. 8509) green livery (2)

Model railways - three OO gauge steam locomotives, 4-6-0 (op No. 61572) with tender, 0-4-4T (op No. 30027) 0-6-0T, all black BR
livery and two diesel shunters, Dock Authority #3 and Stuttgart 332 256-7 (5)

Approx 30 diecast model motor vehicles to include Vanguards, Days Gone, Maisto and other, mint, boxed Est £30 - £50

Model railways - two OO gauge Lima locomotives with overhead power antennae, SBB CFF (op No. 10050) and SBB CFF (op No.
11493) (2)

A Britains diecast Scout Car, Daimler Mk 11 with two seated plastic figures and a collection of plastic and metal military figures,
predominantly Britains and Britains Deetail

A small collection of diecast models comprising a Burago Ford AC Cobra 427 (1965), a Corgi Jaguar XJS (The Saint), a further Jaguar
E Cabriolet, Matchbox Austin Taxi Cab No 13, Corgi AEC 508forward control 5 ton Cabover (the latter mint in box) and two metal
military figures by Ray Lamb (condition g ...[more]

A collection of 24 Dinky diecast models, full set mint in blister packs Est £120 - £140

A collection of diecast model motor vehicles to include Dinky Meccano flatbed lorry, Hillman Minx, Army Water Tanker # 643, Matchbox
Y-9 1912 Simplex, boxed, Wiking Modelles, boxed, Blue Box City Traffic Set and more - Est £40 - £60

Model Railways - a large quantity of OO gauge twin rail track

A Bachmann Branch - Line model locomotive, 2-6-2T, Ivatt tank, push / pull fitted, operating No 41273, BR black livery - Est £30 - £50

A Bachmann Branch - Line OO gauge locomotive and tender, 4-6-0, Rebuilt Jubilee Class, Comet Operating No 45735, British Railways
black livery - Est £40 - £60

A collection of approximately 75 playworn die cast model motor vehicles

12 EFE Exclusive First Editions, 1:76 scale precision die cast model buses and one other, mint, boxed - Est £60 - £80
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Five Corgi limited edition Rigids boxed sets and similar comprising #20301, #23702, #CC10310, #CC13522 and #CC14201, mint, boxed
- Est £60 - £80

A cast iron novelty red racing car in the form of a 1934 Hubley marked Michelin with a depiction of the Michelin man within, waving, 26
cm (length)

A dressed doll seated on a miniature chair within a period glass dome on ebonised circular base, the dome 56 cm (high) - Est £30 - £40

Three OO gauge white metal Bec Kits comprising No 9 Balcony Top Car, No 16 Glasgow Coronation (box Sealed) and Glasgow
Standard (reconditioned Hex Dash), (all three unstarted, boxed, contents not checked)

Three OO gauge white metal kits comprising Anbrico Scale Models Sheffield 'Roberts' Tramcar and two Bec Kits No 16 Glasgow
Coronation and Glasgow Standard (reconditioned Hex Dash), (all three unstarted, boxed, contents not checked)

Model railways -a small quantity of white metal kits and part kits to include Keyser 70 Series 44xx Small Prairie Tank 2-6-2T, Wills
Finecast and other, boxed - (most appear to be part started although one 44xx small prairie tank 2-6-2T appears to be unstarted and
probably complete in box)

Model railways - a Fleischmann HO gauge 0-4-0 locomotive 4000, boxed

A Steiff Filzteddybar, red, issued in a limited edition (No 390), 25 cm (h) boxed with certificate of authenticity and other related
ephemera - Est £40 - £60

A Steiff classic bear, growler, button in ear with yellow tag # 000553, 37 cm (h) - Est £80 - £100

Model railways - a Hornby OO gauge locomotive and tender 4-4-0 schools class Cranleigh, op no 936 Southern Region, boxed,
excellent - Est £40 - £60

Model railways - two Triang OO gauge locomotives each with tenders comprising 4-6-2 The Princess Royal op no 46200, maroon livery
with crew R 258 and R34, and 0-6-0 Class 3F op no 43775 BR black livery with crew R 251 and R 33 - Est £60 - £80

A Disney Pixar Thinkway Buzz Lightyear Stars and Stripes action figure with sound fx, 30cm (h), and a transferable Disney Pixar Toy
Island MFG car depicting Buzz Lightyear and Woody (2)

A Disney Pixar Toy Story and Beyond Buzz Lightyear Space Exploder with light, sound, vibrating blast off effects, boxed and a Woody
action figure with pull string sound effects, Model 03854 and Hasbro Disney Pixar guitar (qty)

Vintage Action Man - A collection of accessories to include divers costume with weight belt, polar explorer accessories, further clothing,
weapons, boots, helmets and similar

A quantity of diecast model motor vehicles to include Corgi, Matchbox, Tonka, a Corgi Green Hornet Black Beauty and similar

Action Man - A collection of Action Man accessories to include a tank, 15cm x 56cm x 18cm, a Cherilea toy kayak, a Cherilea 016
motorcycle and sidecar and a Palitoy Action Man helicopter (qty)

MSS Steam Models - a Saddle Tank locomotive 0-4-0T, green livery with accessories and instruction leaflet, mint boxed - Est £80 -
£120
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Three die cast model motor cars scale 1:18 comprising Burago Ferrari 250 Testa Rossa (1957), Burago Mercedes Benz 300 SL (1954)
and Maisto Porsche 550 A Spyder, all mint boxed (one box with light wear) - Est £30 - £50

A collection of Sindy by Pedigree accessories to include a dining table and chairs (boxed), a china cabinet (boxed), a bathroom gift set
(boxed), a Sindy wardrobe containing clothing and four modern dolls by Mattel and similar (gty)

A collection of diecast model motor vehicles to include five model cars on plinths, an onyx model Indy car, boxed and a diecast Old
Timer pullback and go action set, boxed

A Burago Dodge Viper RT/10, Diamend diecast 1/18 scale model, code No 3025, boxed, a Maisto diecast special edition model Jaguar
XJ220, 1/18 scale, boxed, a Virgin Racing keyring and flag and four Formula One Honda caps (qty)

A novelty telephone in the form of a pair of lips and a telephone book organiser (2)

A child's oak rocking chair, 68cm (h) x 54cm (w) x 39cm (d)

A large quantity of mixed Lego to include Bionicle Stars, boards, loose bricks, figures and similar

A collection of 36 diecast model taxi cabs from the Destination of London 2012, commemorating the Olympic Games to include boxing,
triathlon, water polo, basketball, tennis, rowing and similar, all mint in box

EFE Commercials - 14 precision die cast models,1:76 scale, mint boxed - Est £40 - £60

Model railways - a Hornby OO gauge train pack comprising 4-6-0 locomotive and tender, Caernarvon op no 45515,three Manxman
passenger coaches, mint in box - Est £70- £90

A Wrenn Formula 152 triple electric model motor racing set, two cars, oval track, two power controllers, good in fair to good box - Est
£30 - £50

A collection of Sindy by Pedigree to include the gig and harness, magic cooker, hair dryer and the walk in the park, boxed (4)

Hornby model railways - a Hornby OO gauge Eurostar boxed train set R1071 - Est £60 - £80

Eleven EFE Exclusive First Editions die cast model commercial motor vehicles, mint boxed - Est £60 - £70

Wrenn model railways - N gauge Swiss Railways, two electric locomotives # 204, a coach # 308 and a dining car # 319, all boxed - Est
£30 - £40

Ten Corgi Classics / Classic Commercials, die cast buses and trams # 35201, 96989, 97186, 97189, 97203, 97269, 97315, 97365,
97853 and 97857,all mint, boxed - Est £

Ten EFE die cast model buses, scale 1:76, mint boxed - Est £

Four Corgi diecast boxed sets comprising # 17903, # 18601, # 29102 and # CC11703, all mint in box - £50 - £80

A wooden display cabinet with six glass shelves, 63 cm x 43 cm x 13 cm - Est £20 - £30



135 Model Railways - A Bachmann OO gauge locomotive and tender, 4-6-0, BR black livery, Op No 61354 - Est £30 - £40

136 Model Railways - A Bachmann OO gauge locomotive and tender, 4-6-0, BR black livery, Op No 75078 - Est £30 - £40

A collection of comics / magazines to include Doctor Who, Jurassic Park, X-Files, Bram Soker's Dracula, Action Figure News & Toy

137 Review and more

138 A Subbuteo Table Soccer boxed game, Continental Club edition with manual and associated ephemera

139 Model Railways - a Hornby GWR Passenger Freight 00 gauge train set in original box R1138

140 A Meccano Multimodels boxed set 6515

141 A Meccano Multimodels boxed set 7550

142 A Scalextric Rally Cross boxed set

143 A Micro Scalextric McLaren MP4-12C designed by Jenson Button and Lewis Hamilton boxed set

144 A Maxim Slot Machine Savings Bank in original box

145 A Meccano Multimodels boxed set 9550

146 Two Burago boxed 1:18 scale models, Volkswagen new Beetle 1998, Jaguar SS 100 1937

147 Two Classico scale models, Ferrari 1958 250 Testa Rossa and road fuel pump, Ferrari 1972 312P and racing fuel pump, and Rastar
Porsche 911 GT3 RS, all mint, boxed

148 A NincoAir Missile 180, two speeds, electronic stabilizer, boxed

149 A tinplate and battery operated Charley Weaver Bartender, printed bar with Charlie Weaver figure holding a cocktail shaker, approx

30cm high ca 1962

Dinky Meccano - eight diecast model motor vehicles comprising Alfa Romeo # 232, blue Luxury Coach, Aveling Garford Road Roller,
150 green Flatbed Lorry with frog-eyed headlamps, Caravan # 190, Fire Engine # 555, Jeep and AA Patrol sidecar - included in the lot is
Corgi Proteus Campbell Bluebird, five ot ...[more]

151 Eleven Atlas Editions unused model kits of famous warships, (ten in sealed packaging) and four Days Gone Eddie Stobart vintage vans

(mint in box)
152 A Frankonia remote control 'Frankie The Roller Skating Monkey', in original box, lithographed tin plate
153 Thunderbirds - a Tracy Island electronic playset, in original box

154 Model railways - two boxes containing a large quantity of low voltage cable - (2)
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Amsterdam R/C Tug Boat kit model, scale 1:50, size when built 60 cm (high) x 105 cm (long) x 24.5 cm (beam), boxed (contents not
checked)

Model railways - 34 Hornby Dublo items of goods rolling stock

Model railways - seven OO gauge passenger carriages, predominantly Hornby BR Inter-City,boxed

A Steiff Wir Feiern 90 Jahre im Zeichen des Teddy-Baren, blonde, with growler, Button in ear, white tag, 38 cm (h) boxed - Est £50 - £70

A Steiff porcelain tea service, boxed, a Steiff book and a boxed set of Steiff catalogues, a miniature guitar, all mint - Est £25 - £40

A Childs Silvercross style coachbuilt pram in blue by Pedigree - Estimate £20 - £30

Model railways - twelve OO gauge passenger carriages, Hornby Dublo, TTR and Triang, Western region livery

Model railways - twelve OO gauge passenger carriages, Hornby Dublo, TTR and Triang, Midland region livery (two carriages lacking
some wheels)

Model railways - six OO gauge Hornby Dublo Pullman passenger carriages (one carriage lacking some wheels)

Model railways - nine OO gauge passenger carriages and similar, Hornby, Lima, Western region livery and InterCity - included in the lot
is an InterCity 125 power car (the latter a/f)

A Dinky diecast Streamlined Fire Engine with ladder and bell, model 25h (ca 1946 - 1952)

A Dinky Toys Pullmore Car Transporter # 982 in original box

A Corgi diecast model Chitty Chitty Bang Bang, chrome, brown and red body, three figures, unboxed # 266

A Corgi die cast model Proteus Campbell 'Bluebird' Record Car # 153 in original box with Corgi Model Club leaflet, car near mint to mint,
box excellent with one internal tab absent - Est £50 - £70

Model Railways - A Hornby OO gauge train pack comprising 4-6-0 locomotive with tender, Rougemont Castle, Op No. 5007 and three
passenger carriages, maroon and cream livery, mint in box - Est £60 - £100

Two Mamod steam engines and a brass and tin plate model steam boiler (3)

A Merrythought Schnauser dog on wheels

Star Wars - a Star Wars Imperial V-wing star fighter, a snow speeder and a collection of Star Wars figures, weapons and various
characters

Four good quality owls entitled The Pilot, The Doctor, The Gardener and THe Financial Advisor (4)

No lot
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A Mamod Steam Tractor - Est £40 - £60

Model Railways - A Tri-Ang TBX train set comprising 0-6-0 Tank locomotive, 4 other items of rolling stock, track, points, buffer and
power controller in original box - included in the lot is a H and M power controller (Minor Unit).

Model railways - a TTR Trix Twin Railways boxed set comprising 0-4-0 locomotive with tender op no 46231, three tin-plate passenger
carriages and a power controller - Est £20 - £30

Model railways - a Hornby OO gauge locomotive and tender 4-4-0 schools class Stowe, op no 928 Southern Region, boxed, issued in a
limited edition, crew, vacuum pipes and smoke, vg - Est £40 - £60

Model railways - a Hornby OO gauge locomotive and tender 4-4-0 schools class St Lawrence, op no 934 Southern Region, boxed,
issued in a limited edition, excellent - Est £40 - £60

Model railways - a Triang Hornby electric train set, The Blue Pullman, boxed

Model railways - a Fleischmann HO gauge diecast locomotive 2-10-0 with tender, operating no 50 058 # 4175

Model railways - a Hornby Dublo OO gauge BR tank locomotive 2-6-4T, black livery operating no 80033, (excellent)

Model railways - a Hornby Triang locomotive Evening Star 2-10-0 with tender operating no 92220 BR green livery (Evening Star was the
last steam locomotive built by British Railways) (excellent in excellent box)

Model railways - two Hornby OO gauge tank locomotives, 0-4-0T Southern op no 09 and 0-4-0T Lynne & Co Collieries (both boxed)

Model railways - three GWR OO gauge tank locomotives comprising two off 2-6-2T both operating no 4589 and kit-built 0-6-2T diecast -
©)

Model railways - three Lima OO gauge diesel electric locomotives, Phoenix 86 219, BR 55 022 and BR D7571 each in associated Lima
boxes - (3)

Model railways - three Hornby OO gauge diesel electric locomotives, Class 47 Lady Diana Spencer op no 47712 # R.316, Class 47
County of Norfolk op no 47170 # R.307 and Railfreight op no 58007 each in original or associated Hornby boxes - (3)

Model railways - three Lima OO gauge diesel electric locomotives, 205115 MWG BR op no 33025, 205111 MWG BR op no 25 241 and
City of London op no 87 005 each in original or associated Lima boxes - (3)

A Childs Silvercross 3/4 size coachbuilt pram in cream and brown - Estimate £20 - £30

A Glass Chess Board with chess pieces, boxed and a Trivial Pursuit board game 3rd edition - (2)

A cast iron novelty money bank depicting General John J Pershing in military uniform, 20 cm (high) - Est £30 - £50

A novelty money bank depicting a black man, 20 cm (high) - Est £20 - £40

An early period wooden construction set, boxed, the box marked GDG



194 Two large bears comprising Chad Valley and TLC, approximately 45cm (h)

Two Dinky Supertoys comprising Foden Flat Truck # 502 and Foden Flat Truck with chains # 505, professional re-spray, in mint

195 .
associated boxes - Est £60 - £80
A Dinky Supertoys Coles Mobile Crane # 971, good but requires re-stringing, in original good box with inner card packing pieces and
196 instruction leaflet, and a Marx Old Fashioned Rolls Royce, friction toy, excellent+ in original box, good but with one end flap absent - Est
£40 - £60
197 A Dinky Rolls-Royce Phantom V Limousine # 132 in hard transparent plastic case, the car near mint, the plastic case with crack to one

side - Est £20 - £40

A Matchbox Kingsize Lesney Product - K8 Scammell 6 x 6 Ballast Tractor with Low Loader Trailer and Caterpillar D9 Heavy Tractor
198 Load - orange, thin lettered decals, silver grille, green windows, metallic silver tractor unit base, black drawbar, red plastic hubs, and
Caterpillar D9 all excellent to n ...[more]

A Triang Minic tin-plate Routemaster Bus, clockwork mechanism with two keys, London Transport livery with red lower and cream upper
199 body, and grey roof, "Ovaltine” and "Bisto" advertisements to sides, destination Mitcham, The Cricketers, fitted interior, 9.5 cm (high)
vg+, decals overall vg+, very m ...[more]

200 A vintage Fairground red Go-Kart with markings Ferrari and Goodyear, Fano lItaly - Est £80 - £120

201 An oversize chess set (complete) with chequered mat, the king 21cm (h)

202 Model Railways - a quantity of OO gauge Hornby and Lima twin-rail track, two power controllers, diecast signals and some scenics
203 Model Railways - a quantity of OO gauge passenger and goods rolling stock,Hornby and Dublo, Lima, Triang and similar

Model Railways - a quantity of OO gauge diesel electric locomotives to include Triang Pullman power car, dummy car and two
204 passenger carriages, Triang Railways #4008 power car, dummy car and two passenger carriages, a further Triang Railways #4008
power car and other

A Steiff Romy mohair bear, sand colour, dressed, issued in a limited edition of 1500, Button in ear, white tag, 25 cm (h) boxed with

205
certificate of authenticity - Est £40 - £60

206 25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

207 25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

208 Model Railways - A Hornby No. 2 Special O gauge tank locomotive 4-4-2T, green Great Western livery, operating No. 2221 in original
box, # L459 - Est £200 - £250

209 World Wrestling Federation by Hasbro - A WWF wrestling ring and a collection of wrestling figures, wrestlers include Jake the Snake
Roberts, Ultimate Warrior, Million Dollar Man and similar - Est £30 - £50

210 A very large collection of Model Rail and Railway Modeller magazines contained in two boxes - (2)

211 Model railways - Ace Trains, a set of three O gauge tin-plate passenger carriages, BR Midland livery, mint in box - Est £120 - £180
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Model railways - Ace Trains, two O gauge tin-plate vintage style brake vans with lighting, mint in boxes - Est £40 - £60

Three Corgi Aviation Archive die cast scale models comprising Boeing 377 Stratocruiser of BOAC, Avro York, RAF and Avro Lancaster
RAF Coastal Command, all mint boxed - (3) - Est £50 - £80

25 Oxford die cast model motor vehicles, mint in box

A battery operated sleeping baby bear, tin plate, in original box with operating instructions

Model Railways - A Dapol OO gauge locomotive with tender, 4-6-0, County of Dorset, Op No 1013, GW green livery, excellent - Est £30
- £40

Model Railway - A Hornby OO gauge 4-6-2 locomotive and tender, Royal Lancer operating No. 4476, green LNER livery, near mint - Est
£30 - £40

Model Railways - A Bachmann OO gauge locomotive and tender, 4-6-0, Op No 75029, BR green livery with crew, excellent - Est £30 -
£40

Model railways - OO gauge diesel electric locomotives comprising a twin car op no 51953 and 51954, BR Revenge op no 50 020, BR op
no 31 401 and BR W 51334 - Est £40 - £60

Model railways - four OO gauge diesel electric locomotives comprising two Hornby, The Queen Mother op no 47541 and Inter City 125,
Lima op no 87 005 and Mainline op no 45 044, part boxed - Est £40 - £60

Model railways - five OO locomotives and a small quantity of rolling stock to include 2-8-0T tank locomotive # 20732, BR green livery,
Lima 0-6-0 diesel shunter, Lima Transrail op no 37 351 and more,part boxed - Est £50- £80

A Gerry Anderson diecast UFO S.H.A.D.O. mobile control shadow vehicle and a Gerry Anderson diecast Captain Scarlett SPV
Spectrum Pursuit vehicle, boxed (2). Estimate £50-£80

A Palitoy Action Man - An eagled eyed Action man figure with flock hair and a collection of vintage clothing and accessories to include,
boots, helmets, hats, equipment, uniforms relating to German Panzer Captain, Olympic Athlete, Palitoy labels some marked made in
Hong Kong - Est £30 - £40

28 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

A collection of diecast model motor vehicles to include a Solido Ford Roaster 1939 from the limited edition signature series of Humphrey
Bogart, mint in good box and a further collection of diecast cars to include Lado, Vanguards and similar

A Selestron Science Kit telescope and microscope, boxed and a Micro - Science zoom power microscope set, cased (2)

A ZT Big Traks programmable electronic vehicle, boxed

World Wrestling Federation by Hasbro - A collection of WWF wrestling figures, wrestlers to include The Undertaker, Ultimate Warrior,
Brutus the Barber Beefcake, Macho Man and similar (19) - Est £30 - £40
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World Wrestling Federation by Hasbro - four WWF wrestling figures comprising Ultimate Warrior (blue card series 2) and Kamala
(yellow card series 7) in original sealed packing and The Rockers Marty Janetty and Shawn Michaels figures, re-sealed (blue card
series 2) (3) - Est £30 - £50

A Mamod Steam Wagon, S.W.1 with accessories in original box - Est £50 - £80

World Wrestling Federation by Hasbro - A collection of WWF wrestling figures, wrestlers to include Bret Hart, Doink the Clown, Mr
Perfect, Jake the Snake Roberts, included in the lot are 4 Galoob WCW wrestling figures (19) - Est £30 - £40

A Jaques of London grand Hit-a-Pin bagatelle, boxed

25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

A Barbie plane with a Barbie dressed pilot

A David Halsall International Ltd radio controlled Police Defender Land Rover

A Steiff bear with growler, 36 cm (high) - Est £40 - £60

Three tin plate Tonka vehicles and one other

A collection of Sindy, Action Man and accessories and similar (a/f)

A good mixed lot of die cast motor vehicles to include Maisto, Burago, Kinsmart and various other vehicles to include a Dodge Ram
1500SLT scale 1/32, a Hot Wheels monster jam, a toy state tractor with light and sound and similar

A collection of Power Rangers to include Dino Thunder and a Bandai 2006 transformer, a collection of smaller transformers and a Fisher
Price truck

Model railways - a Hornby Dublo diecast model locomotive, 4-6-2 Duchess of Montrose, operating number 46232, boxed # EDL12

Two Dinky Supertoys comprising Foden, Diesel 8-Wheel Wagon # 501 and Foden flat truck # 502, professional re-spray, in mint
associated boxes - Est £60 - £80

A Mattel Hot Wheels turbo jet city, boxed and a Fastline aircraft platform, boxed (2)

A Little Tykes road rail set

A good mixed lot to include a K9, Action Man and unused Millers Guide to antique jigsaws, two Scooby Doo vans and a Duracel Bunny
and other

A storage organiser containing a large collection of unused pin badges and badge shields and a storage organiser containing unused
predominantly pin badges depicting clovers, flags thistles and similar (2)
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A biscuit tin containing a large collection of pin badges, key rings, a quantity of international caravanning advertising markers, and two
sealed bags containing national transport tokens and similar

CLASSIC CAR - a vintage RILEY SALOON CAR, cream with green contrast, Registration No RSK788, good running order, registered
August 1950, green leather upholstery, walnut trim, unleaded petrol engine 1496cc's, two axle rigid body, MOT exempt (certificate
attached), complete engine rebuild, MOT exempt ...[more]

A mixed lot of toys to include Power Rangers, wooden animals, cars and similar

A Steiff Peter Pan Centenary Bear, mohair, Button in ear, yellow tag, 27 cm (h) - Est £30 - £50

Two boxes containing a quantity of dolls and soft toys to include a Sindy wardrobe, Jean Jeanette's Kitchen set, a Tromph Sonate
musical piano , a Miss Polly ironing set and other (2)

A Sony Playstation 3 console, 40GB, with controller, power adaptor and five games, boxed - Est £40 - £60

A large quantity of Playstation 1, Playstation 2 and X-Box games

Two Sony Playstation 1 console, one in original box, a Playstation 2 console, an X-Box console and a quantity of controllers and
accessories

The James Bond 007 collection, HMV exclusive limited edition VHS box set, Dr No to Goldeneye, mint in box

A Nintendo 64 games console with 2 controllers, power adaptor, games to inlcude Diddy Kong Racing, MRC, Donkey Kong 64 and
WWEF Attitude, a Game Boy Advance SP handheld console and games - included in the lot is a small quantity of playworn diecast model
motor vehicles

World Wrestling Federation by Hasbro and Jakks Pacific - a collection of action figures and accessories

A Micro Stars Microdome football playset, a large quantity of footballer figures and five Early Learning Centre dinosaur figures (2)

A Bradford Editions Flying Scotsman cuckoo clock entitled Memories of Steam with certificate of authenticity, boxed and unused

A mixed lot to include porcelain dolls, bicycle helmets, signed Liverpool FC football, Lego Bionicle figures and a Riley snooker cue (qty)

A collection of musical Christmas models, to include village scenes, trains, houses and similar, predominantly boxed (qty)

A vintage Lego System kit # 810 with original box and a quantity of loose Lego (2)

A collection of Lego

A collection of Star Wars Lego, Star Wars figures, playsets and similar

A Sony Playstation 2 console, Buzz games, Singstar microphones, a quantity of games and four Playstation 1 dual shock controllers,
boxed and unused
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A collection of Lego to include Marvel Super Heroes, DC Universe Super Heroes, Ninjago, Star Wars Episode One figurines and similar

(qty)

A collection of diecast model motor vehicles

A mixed lot to include Action Man figures and accessories, talking Star Wars Yoda doll, WWE wrestling ring and figures and similar

A mixed lot to include Crazy Bones Gogo's, Moshi Monsters Moshlings, Star Wars figures, Bakugan and similar

In excess of 30 vintage jigsaws to include Philmar, Arrow games, Waddington's and similar (3)

Scalextric - three Scalextric sets, the Simpsons skateboard chase, Disney Pixar cars (2) and Team GB velodrome cycling set (3)

Action Man - A collection of Action Men and other Action figures

Twelve diecast model tanks and other armored vehicles, mint in transparent cases

A Steiff Lumia 25 Alpaca bear, white, Button in ear, white tag # 035272 issued in a limited edition with certificate of authenticity, 25 cm
(h) in original box - Est £40 - £60

A Steiff black bear (Teddybar 1912) Button in ear, yellow tag # 029257, 18 cm (h) seated in a miniature school desk with teacher's
rostrum, chalk board, and other accessories - Est £30 - £50

A collection of Nerf weapons and accessories

A collection of children's toys to include Tomy, Thomas and friends motor road and rail Knaphord station , Toy Story 3 remote control
carting, a quantity of Lego Duplo bricks and a Hasbro Elefun and Friends game

A plastic chest containing a large amount of Thomas the Tank Engine trains, track and accessories

Sindy - a collection of Sindy accessories to include dining table and chairs, dressing table set, toilet, and luxury settee and tables, all
boxed

A Bratz suitcase containing a collection of approximately 15 Bratz dolls

Fisher Price - a Fisher Price airport, aeroplane, play family village, figures and cars and similar

A collection of four children's toys to include Marble Mania freestyle Xtreme, Cogo engineering, Mega Bloks Battle Strikers and a Next
Carrera racing track (4)

A collection of toys to include a Spiderman helicopter, a Saga Megadrive Arcade Legends game (boxed), a Silver Fox snooker cue with
hard case, a leather football and an Abbey Road Studios music trivia game, unused and similar

A small collection of Lego bricks, included in the lot is a child's pink guitar (2)

Model railways - Wrenn - a diecast OO/HO gauge steam locomotive 2-6-0 with tender, Cardiff Castle operating no 4075, green BR
livery, unused, near mint in original box
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A Corgi die cast model MGA SPORTS CAR # 302 in original box, car near mint, box vg with light wear to one end - Est £50 - £70

15 Deagostini Disney figures to include Snow White, the Little Mermaid, Aladdin, Prince Charming and similar

A Hot Wheels car track set and a collection of die cast model motor vehicles and motor bikes

A plastic chest containing a large amount of Thomas the Tank Engine train track, engine, trains, carriages and accessories

A collection of vintage games to include Hurry Scurry, evening party games, Canasta, Waddington's Lexicon and similar

Nintendo Wii - A Guitar Hero drum set, three guitars, a DJ Hero 2 Turntable Deck, a quantity of Wii games, Playstation 3 games and
similar (gty)

A vintage BND (British National Dolls) doll with sleeping eyes, jointed limbs, one further doll, a quantity of children's games, a Scooby
Doo toy and a Star Wars Darth Vader mask

A Heroes Swatcopter, boxed, an army tank and a Dino Valley RX9 (qty)

A mixed lot of dolls, predominantly Barbie and similar and a Mattel red Ferrari car

An early 20th century Armand Marseille 390 bisque headed doll on composite body, fully jointed limbs, brown wig, sleeping eyes, open
mouth with upper teeth, period clothing, 76 cm (h) - Est £150 - £180

World Wrestling Federation by Hasbro - A collection of WWF wrestling figures, wrestlers to include The Undertaker, Bret Hart, Razor
Ramon, Papa Shango, The Rockers, Lex Lugar, Ultimate Warrior and similar (21) - Est £30 - £50

World Wrestling Federation by Hasbro - A collection of WWF wrestling figures, wrestlers to include Papa Shango, Honky Tonk Man,
Macho Man, Ultimate Warrior and similar (20) - Est £30 - £40

A large quantity of children's toys to include Matchbox playsets, Leapad Learning System, remote controlled Tarantula, Thomas The
Tank Engine and similar (3)

A collection of Nintendo game and watch consoles, untested

Two Steiff mohair bears, after a 1905 Classic Richard Steiff original, Button in ear, yellow tag, # 001727, 25 cm (h) and Historic Steiff
miniature VI, Button in ear, yellow tag # 031212, 14 cm (length) - Est £40 - £60

Marvel Mini-Bust / Mini-Statue from the X-MEN - three limited edition figures entitled Phoenix, Mr Sinister and Angel, mint in box - (3)

Marvel - three limited edition busts entitled Ultimate Spider-Man, Angel and Jean Grey (the New X-Men) mint in box - (3)

Marvel Mini-Bust - three limited edition busts entitled Doctor Doom, Dr Strange and Loki, mint in box - (3)

Marvel Mini-Bust / Ultimate Bust / X-Men - three limited edition busts entitled Iceman, Rogue and Storm Doctor Doom, Dr Strange and
Loki, mint in box - (3)
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Marvel - three limited edition busts entitled Wolverine, Thor and Moon Knight, mint in box - (3)

Marvel Ultimate Bust - three limited edition busts entitled Night Crawler, Captain America and Thor, mint in box - (3)

Marvel Universe / Ultimate - three limited edition busts entitled Magneto, Doom and Hobgoblin, mint in box - (3)

The Lord of the Rings / The Fellowship of the Ring - three busts depicting Saruman the White, Frodo Baggins and High Elven
Infantryman, mint in box - (3)

Four busts / sculptures entitled Enchantress (Marvel), Lady Death, Magdalena and Sandman, mint in box - (4)

The Lord of the Rings Trading Card Game - three collectors card albums containing numerous trading cards, further cards contained in
transparent sleeves and similar, and another album of collector cards

No Lot

A cast iron novelty blue racing car in the form of a 1934 Hubley marked Michelin with a depiction of the Michelin man within, waving, 26
cm (length)

A Sindy house with pool (boxed) and caravan (boxed) Estimate £20 - £30

A Star Wars replica lightsaber with sound, illuminating blade and display stand, produced by Master Replicas Inc, 111cm (l) - Est £60 -
£100

An Airfix RLNI Seven Class Lifeboat and RAF Westland Sea King Helicopter 1/72 scale model mint in good box with instructions.

A small collection of playworn vintage diecast model motor vehicles, Matchbox, Corgi and similar

An Essex miniature sewing machine in hard case

A Steiff Filzteddybar 32 Hellgrau bear with Swarovski crystal necklace, Button in ear, white tag # 035418 issued in a limited edition with
original soft bag and box, with certificate of authenticity, 32 cm (h) - Est £40 - £60

Two boxes of vintage Meccano - (2)

Five Joal die cast models, heavy plant vehicles, scale 1:50, # 160, 231, 234, 263 and 297, all mint boxed - Est £50 - £80

A Mamod Steam Roadster, SA1 with accessories in original box - Est £50 - £80

Approximately 28 Days-Gone model motor vehicles by Lledo, all mint boxed - Est £30 - £40

Approximately 27 Days-Gone model motor vehicles by Lledo, all mint boxed - Est £30 - £40

Approximately 28 Days-Gone model motor vehicles by Lledo to include some gold edition, all mint boxed - Est £30 - £40
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Wrenn model railways - N gauge, seven items of rolling stock comprising a Pullman coach # 355 and six goods # 472, 485, 735, 737,
795 and one other, all in transparent plastic boxes - Est £50 - £70

Approximately 16 diecast 1 gauge scenics, predominantly figures - Est £30 - £50

Approximately nine Corgi Classics and other die cast model motor vehicles to include two Connoisseur Collection Routemaster boxed
sets # 35004 Original Omnibus - Est £

A Dinky Supertoys Ruston Bucyrus Excavator # 975 with instructions in original box, excellent but with one rubber track absent, box g -
Est £80 - £120

A Mamod Steam Tractor - Est £40 - £60

A Bear by Mulholland & Bailie, Growler, red ribbon to neck, 40 cm (h) - Est £40 - £60

A Merrythought bear, (extinct species), red ribbon to neck, 41 cm (h) - Est £30 - £50

15 EFE die cast model buses, scale 1:76, all mint boxed - Est £60 - £80

Model railways - 20 Hornby Dublo and Trix OO gauge items of rolling stock, predominantly tin-plate and die cast, in display case - Est

Trix Twin (TTR) model railways - two die cast metal locomotives comprising 4-4-0 with tender op no 41128 and 0-4-0T tank op no50,
both black BR livery and seven items of tin-plate and die cast rolling stock to include Pullman coaches

Model Railways - An O gauge tin plate Pullman coach No. 4002 by Highfield Models mint in box - Est £50 - £80

Three vintage bears and a dog lying (4)

Model Railways - A Hornby O gauge tin plate locomotive, Metropolitan in associated box - Est5 £200 - £250

Eleven EFE 1:76 scale precision die cast model commercials, mint boxed - Est £

Four die cast gift sets comprising three Corgi and one Heritage Classics, mint in box (4) - Est £30 - £50

A good mixed lot to include diecast model motor vehicles, a collection of fridge magnets, McDonald's toys, a child's Peter Rabbit teapot
and other

Two Corgi Aviation Archive die cast scale models comprising Lockheed Constellation - KLM and Bristol 175 Britannia 312 BOAC, scale
1:144, both mint boxed - (2) - Est £40 - £60

Five Corgi Aviation Archive die cast scale models comprising Westland Lysander MKIIIA (SD), Spifire Mkl, Gloster Gladiator Mkll, Fairey
Swordfish Mkl, Fleet Air Arm and Fairey Swordfish Ill, RAF Coastal Command, scale 1:72, all mint boxed - (2) - Est £80 - £100

Mego - Spiderman Marvel Comics figure with suit marked Mego Corp 1977 Made in Hong Kong verso.

Lone Ranger - Gabriel Industries 1973 Lone Ranger, Tonto and Butch Cavendish and Silver horse, figures marked verso
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Ten Corgi die cast models, all with Pickfords livery to include some presentation sets, mint boxed - Est £50 - £80

A Sindy buggy & tent (boxed), Sink (boxed) bath (boxed) bed (boxed) and china cabinet (boxed) Estimate £20 - £30

Two Dinky Supertoys comprising Foden Flat Truck # 502 and Foden Flat Truck with tail board # 503, professional re-spray, in mint
associated boxes - Est £60 - £80

A Sindy bedroom set (boxed) settee (boxed) chair (boxed) toilet (boxed) and frame tent Estimate £20 - £30

A Pippa doll 1970's furniture, dolls, clothes and carry case Estimate £30 - £50

A Canterbury Bear, grey with black pads, blue eyes, 32 cm (high) ca 1989

A Hermann summer sunshine mohair bear no. 1140 of a limited edition of 2000 and a Merry Thought newborn bear no. 2 of a limited
edition of 500, both with tags (2)

25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

25 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

Model Railways - Two Hornby OO gauge model locomotives comprising 4-6-2 Princess Elizabeth, with tender, operating No 46201 and
2-6-4T tank locomotive, operating No 80033 - (2)

A Barbie airplane, a Lucy homemaker sink and dishwasher 1960's and vintage bellchime piano (wooden)

A black Pedigree doll with sleeping eyes and jointed limbs, clothed

A collection of diecast model motor vehicles, Lledo, Oxford and similar, predominantly mint boxed

A collection of dolls house furnishings and a quantity of jigsaw puzzles

A Hasbro tank playset

A collection of approximately 27 diecast model motor vehicles to include Lledo and promotional advertising vehicles, mint in box

A Tamiya remote control Peugeot 206 rally car and a Rage 4WD remote control car (both lacking remotes) - (2)

Two Revell Scalextric model racing cars comprising Corvette Grand Sport #67 Road America '64 and Shelby Cobra Datona Coupe
Sebring '65 both boxed, near mint in good boxes, one box lacking outer sleeve (2)

A collection of model motor vehicles magazines, subjects include tanks, fire engines and similar and ten diecast model motor vehicles,
mint in box

26 Days Gone diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

A 1980's Paddington Bear and two Action Man dolls (3)
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25 Lledo diecast model motor vehicles and similar, mint in boxed

A collection of nine modern dolls and teddy bears, part boxed (qty)

A collection of 6 Eddie Stobart vehicles by Corgi and Days Gone, mint in box

A collection of six good quality dressed dolls, part boxed

A collection of approximately 25 diecast model motor vehicles to include Days Gone Vanguards and similar, mint in box

A collection of Dinky die cast models comprising #432, #285, #940, #950, #284, #978, #308, #284, #978, #277, #254, #604 and #284,
predominantly mint, boxed

A collection of approximately 26 diecast model motor vehicles to include Days Gone, Trackside, Junior Lledo and similar, mint in box

A collection of approximately 120 pocket comics to include a Fleetway War Library, Air Ace Picture Library, Battle Picture Library,
Commando War Stories and similar

A collection of approximately 200 comics, predominantly 1970's / 80's to include The Beano and Whizzer & Chips

A collection of approximately 25 diecast model motor vehicles to include Days Gone, Trackside, Burago, Matchbox and similar, mint in
box

A collection of approximately 350 Victor comics, circa 1970's/80's and later

A collection of approximately 160 action Warlord comics, circa 1970's

A collection of approximately 250 comics, circa 1970's to include Thunder, D-Day Battle, Lion & Thunder, The Beano and similar

A collection of Ertl diecast Thomas The Tank Engine and Friends model trains, a diecast model motor vehicles to include Ford Motor
Company, mint in box

An unused 48" octagonal poker table

A quantity of lead soldiers in various battle scenes and a Laramie toy gun with holster (2)

Ten EFE Exclusive First Editions 1:76 scale die cast model commercials - Est £50 - £70

A collection of approximately diecast model motor vehicles to include Oxford diecast, Days Gone, Corgi Legends of Speed and similar,
mint in box

A good mixed lot to include a Bayko building set patent No. 422645, an Airfix Biggin Hill 00 scale, an LMER model Flying Scotsman and
two jigsaw puzzles entitled Age of Steam and Nostalgia (qty)

A child's wooden chair
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A straw filled rocking horse 70cm (h) x 85cm x 30cm

Two Dinky diecast models comprising Ford Consul Cortina # 139 and Triumph 2000 # 135, both near mint in excellent boxes - (2) - Est
£80 - £120

Model railways - a quantity of OO gauge rolling stock comprising four carriages and 13 goods wagons, Hornby, Wrenn and Triang, all
boxed - Est £30 - £50

Steiff bear - a glazed display case containing the 2001 Steiff bear issued in a limited edition, with button in ear, yellow tag and certificate
- Est £30 - £40

A teddy bear with jointed limbs, straw filled with glass eyes and stitched nose, 44cm (l)

A diecast aircraft carrier by Boley and a battery operated Grand Prix pinball game machine (2)

A diecast Sunstar Ford Focus RS WRC rally car, 1/18 scale, boxed and a Burago diecast model Ferrari 126K Turbo, #1601, boxed (2) -
Est £60 - £80

A Tyrrell EIf diecast model Truescale miniature 334/500, 1/18 scale with associated box and a diecast Burago Renault RE 30 Turbo
1/24 scale model racing car #6103, boxed (2) - Est £60 - £80

Three vintage dolls comprising one with jointed limbs and crier, one with sleeping eyes and jointed limbs and one other (3)

Two boxes containing a good mixed lot to include a small collection of lead soldiers, die cast, track, vintage puzzles and other (2)

In excess of 50 of British Railway Modelling magazines

A collection of diecast model motor vehicles by Matchbox to include 900tp, Convoy and similar

A Fred Mean Machine bath racers, boxed and a Ballistic Light gun for use with PlayStation games console (2)

Technic Lego - a collection of Lego to include Technic Lego 8055, 8640, 8854 and other

A Spears Scrabble game and a remote control battery operated fire engine entitled Marx Deluxe truck (2)

A Cox Thimble Drome engine ca 1960's, unused

A Frog 429 B.B. 2.5 diesel competition engine for a model aircraft, ca 1950's

A collection of Uncle Arthur's bedtime stories (5) boxed, a Solido diecast Char PZIV tank, boxed, a Solido Bugatti Royale 1930's diecast
model car, boxed and an unusual moulded paperweight depicting a sealed coin

Model railways - a Hornby OO gauge train set, Cornish Belle R 1050, near mint in near mint box - Est £60 - £80

Model railways - a Hornby OO gauge train set, Virgin Trains 125 R 1023, near mint in near mint box - Est £60 - £80
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Four Scalextrix model cars comprising Hot Wheels Enzo Ferrari, Carerra Evolution Aston Martin DB5, two other models and a Disnhey
Thinkway Buzz Lightyear action figure (5)

An octagonal casino Dealer's Choice gaming table with gaming compartments, 120cm (d)

Action man - a collection of fourteen Action Men figures, clothing, weapons and similar (qty)

An Ixs cycling helmet, unused and a Romer cycling helmet with soft bag, unused - Est £30 - £40

Lego - a collection of Lego Friends to include 3937, 3183, 3187, 3184 and a collection of loose Lego including Lego Friends figures and
a tin plate robot with key 12cm (h)

Two View Masters with a collection of View Master reels (2)

A Dinky Atlas Digger # 984, near mint in good box - Est £40 - £60

A collection of vintage Meccano

A M.Y. Elite nylon flocked dartboard, unused, boxed

Nine Dinky die cast model motor vehicles, near mint in predominantly excellent boxes

A collection of nine good quality Ty Beanie Bears in presentation cases (9)

A quantity of PC and Playstation 2 games, accessories and three Guitar Hero guitars (4)

A collection of vintage board and puzzle games to include Waddingtons Scoop, L'Attaque, Spears Coppit and similar

Twelve good quality Ty Beanie Bears in presentation cases (12)

A collection of seven good quality Ty Beanie Bears to include two 2000 Stars and Stripes animals, all in presentation cases (7)

A quantity of playworn diecast model motor vehicles

Eighteen good quality Ty Beanie Bears to include Birch, Morrie, the Anniversary Bears, Halo and similar (18)

A mixed lot to include boxed diecast model motor vehicles, Matchbox cars, four Hornby Dublo tin plate Royal Mail carriages and
trackside accessories

A collection of eighteen good quality Ty Beanie Bears to include a full collection of Birthday Bears, Platinum membership bears in
presentation bags and four large Classic Bears (18)

A boxed Subbuteo playset and an Astro Pitch # 61178 (2)

A Dinky Toys Ford Consul Corsair #130, with original box, near mint in good box - Est £40 - £60
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A Spot - On by Tri-ang diecast model Austin A 40, No. 154, with original box, good in good box - £20 - £30

A collection of diecast model fire engines to include Dinky Merryweather Marquis firetender #285, Corgi Major Chug Pathfinder Aiport
Crash Truck, Matchbox Super Kings K-39 Snorkel Fire Engine, a Dinky Jones Fleetmaster Crane #970 and a quantity of model body
work, wheels, ladders and similar

A two storey doll's house containing a collection of accessories and similar

A vintage robot with rotating light picture panel 30cm (h)

Three Conrad die cast model motor vehicles comprising Protector Fire Pumper # 5508, vintage Dennis Pump Escape, London Fire
Brigade # 1025 and 4x2 Combination Pumper and three section ladder # 5506, all mint in near mint boxes - Est £60 - £80

A small collection of vintage Dinky model motor vehicles to include Police Accident Unit #287, near mint but lacking road signs, in good
box, Rolls Royce silver cloud MK IIl #127, near mint in fair box, Vauxhall Victor 101 #151, near mint in fair box, London Taxi #284, mint
in good box and two Ford ...[more]

Approximately 25 die cast model motor vehicles, Days Gone and Lledo, predominantly mint, boxed - Est £20 - £40

Nine Classic motorbikes, die cast models, scale 1:24, mint, boxed and a collection of Matchbox and Lledo diecast model motor vehicles,
the latter unboxed - Est £20 - £40

A mixed lot of diecast model motor vehicles to include Matchbox Super Kings, Solido London Buses, Tomica Dandy FO1 JCB 3D, Corgi
and similar

A quantity of playworn diecast model vehicles Hot Wheels, Corgi, Lledo and similar

A collection of nineteen diecast model motor vehicles of Yesteryear by Matchbox, boxed

The Royal Mail Collection, die cast mail vans on plinth by Days Gone issued in a limited edition, mint in box - Est £20 - £40

A collection of soft toys

A Star Wars Motion and Action figures by Lucas Film Ltd, Thinkway Toys, 36cm (h)

Seven Lord of the Rings figures, a battery operated cowboy, a four piece diecast City Team pack of cars and a Sing-a-Long Toty Bear,
boxed

A set of Drakes Pride lawn bowls, boxed and a set of Drakes Pride lawn bowls with jack, in Botra bag, (2)

Approximately 20 die cast model motor vehicles to include nine EFE, original Omnibus and other, mint, boxed - Est £30 - £50

A vintage Bear by Chad Valley, glass eyes, stitched nose, mouth and claws, Chad Valley label stitched to foot, 50 cm (high), dressed in
later clothing

Six Corgi Classic die cast model commercials comprising #28101, #12301, #14401, #21001, #11401 and #11701, mint, boxed - Est £60
- £80



445 13 EFE Exclusive First Editions, 1:76 scale precision die cast model buses, mint, boxed - Est £60 - £80

446 Approximately 11 miniature pillar boxes to include some cast models by Bypost, part boxed - Est £40 - £60

447 27 EFE, Exclusive First Editions OO scale die cast model motor vehicles, mint, boxed - Est £20 - £40

448 Five Corgi Classic Commercials comprising #96983, #97190, #97170, #97194 and #97192, all mint, boxed - Est £40 - £60

449 Approximately 33 die cast model motor vehicles to include Days Gone, Matchbox The Village Collection, mint, boxed - Est £30 - £50

A vintage Toy Works Ltd oak leaf dolls house, over two floors with balcony, internal light fittings, carpets, furniture and people, 39cm x

450
76cm x 29cm

451 A Bachmann Branch-Line model locomotive with tender, 4-6-0, Wraysbury Hall, operating No 6969, BR green livery, mint, boxed - Est
£40 - £60

452 Nine early Dinky diecast model buses, restoration project and a large collection of Dinky rubber tyres

453 Model Railways - a box containing a collection of O gauge and OO gauge rolling stock, locomotives, twin rail track and other, playworn

454 Model Railways - A collection of boxed Lone Star OOO gauge die cast models to include a diesel shunter, an American diesel, No.15
U.D. tank wagon, goods trucks, No.29 trees, Lone Star station and No.6 curved track - Est £20 - £40

455 A quantity of Airfix model sets to include DHC-2 Beaver 72 scale, an Eagle HMS Exeter Battle, HMS Daring 600 scale, Northern Lights
Trawler, Shell Welder Coastal Tanker, Dublo engine shed, houses, high street shops, brewery buildings and similar

456 A collection of Airfix model kits to include HMS Ajax, a Wing Fighter Bomber, Spitfire, The Fairey Battle and similar

457 A collection of Airfix and Peco model kits to include Lineside kit, City of Truro, OO scale, Saddle Tank, a kit master, Prairie Tank, a
Humbrol DeHavilland Vampire model kit and similar

458 A collection of Airfix model kits to include The Polish Lancer, HO and OO gauge scale mineral wagon, HMS Ark Royal, Kitmaster,
Prairie Tank, a military figure, a F.117 Stealth and similar

459 A collection of Airfix model kits to include OO & HO gauge scale model tank wagons, Peco Lineside kit, HMS Suffolk, Scorpion Tank,
military soldier, British Grenadier Guards and similar

460 A Concertina craft container containing tools and accessories, a buttoneer, a glass etching kit and an educational rubber stamp kit

461 A travel cot, pink

462 A mixed lot to include a collection of modern toys a Space Hopper, activity centre, Winnie the Pooh activity tree and a V.T.M. (virtual

transportation module) (qty)

463 Four children's stools depicting teddy bears 26¢cm (h) x 25cm (diam)
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A dressed doll with hand painted features, jointed limbs 56cm (h) and a modern dressed doll with ceramic face, hands and legs 47cm

M@

A set of Lindop Chess pieces, the King being 7.3 cm (high), a miniature gaming set and three dressed dolls

A Pellan dressed doll with jointed arms and legs, sleeping eyes and one further dressed doll (2)

A straw filled teddy bear with jointed limbs, glass eyes, stitched nose and growler,a miniature ceramic doll and one other bear

A vintage dressed doll with jointed limbs, with sleeping eyes, marked to the back of the body D.I.L. also displayed on back panel
speaker holes 58cm (h)

A collection of Me to You soft teddy bears

A wooden Meccano chest containing a quantity of vintage Meccano

Approx 30 diecast model motor vehicles to include Corgi, Eddie Stobart, Days Gone, Shell V Power all mint, boxed or in blister packs
Est £30 - £40

A Corgi Chitty Chitty Bang Bang diecast car and a collection of model kits to include a Model Zone the Aviation Archive, Corgi scale
1/72, a model Spitfire Mk1 kit and similar (qty)

A Nikko Radio Commande remote control car, a Disney night light Mickey Mouse, mint in good box and a Talk and Learn My First
Talking Pal, boxed (3)

A small collection of diecast models to include Dinky #781 Esso promotional pole and two pumps, boxed (no base) #781 Budgie milk
tanker #292, Budgie horse box #294, Leyland hippo cattle truck and a further Morestone Leyland Scammell tanker, the latter boxed Est
£30 - £50

A collection of approx 250 Action Comics to include DC Firestorm, The Hulk, The Crunch, Savage Action, Team America, The Spider
Woman, Star Wars, Star Trek, Superman and thirteen pocket comics entitled The Titans, Spiderman, The Hulk, Star Heroes, The Brave
and the Bold, Strange Sports Stories and s ...[more]

Model Railways - a collection of approx 40 pieces Hornby OO gauge rolling stock to include some tin plate

Model Railways - a collection of approx 30 pieces Horny OO gauge rolling stock to include a No 133 crane

A collection of children's annuals ca 1950's, 1960's to include Eagle Sports Annual, Collins Boys, Tiger Tims, The Triumph book for
Boys, Stanley Matthews Football Review Book, The Topical Times Football Book, The Big Football Book and similar

A Mattel 1971 Casper the Friendly Ghost with working talking sound pull cord with a tin plate clockwork bus boy with key marked to the
base D.R. Patent 667474, Germany

A collection of vintage soft toys to include an original vintage Snoopy, two original knickerbocker Snoopys, Fun Farm animals and other

A Franklin Mint Princess Lady Diana dressed doll on plinth with handbag, flower and spare pearls, boxed, 46cm (h)
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A good mixed lot to include a Family Guy Peter Griffin Vs Chicken fight scene figure, a dome depicting soldiers in battle, a Mickey
Mouse annual, dated 1944, a Pelham Puppet, ceramic Disney characters Mickey Mouse and Donald Duck and other

A collection of 16 die cast models to include 2 Corgi Tramlines boxed sets, 6 Classico and others, mint in box

A collection of die cast model motor vehicles to include 5 Vanguards, 1:64 scale and 6 Corgi commercials, all mint, boxed - Est £60 -
£80

A mixed lot of diecast model motor vehicles to include Dinky Coles Hydra Truck 150T, Johnston road sweeper, Vega Major Luxury
coaches, mini van and similar, condition varies from excellent to playworn

A good mixed lot to include a Juguetes Joal Massey-Harris bulldozer #210, excellent in good box, a Spot-On Vauxhall Cresta No. 280,
excellent in fair box, a Corgi police vigilant Range Rover, near mint fair box, a Johnston road sweeper, a Spot-On Morris 1100 and a
Matchbox king size No.4 tractor (qt ...[more]

A collection of diecast model motor vehicles to include Corgi, Dinky, Soledo and similar, condition varies from mint in box to playworn

A vintage rocking horse with saddle, feedbag and horsehair mane, 108 cm (high) x 130 cm (long) - Est £200 - £300

A Churchill dolls pram with four dressed dolls

A collection of vintage board games and a small quantity of 33.3 rpm vinyl records

Matchbox / Lesney diecast models comprising Major Pack No.2, Walls Ice Cream, No.8 caterpillar tractor, No.20 ERF flatback lorry and
No.35 horsebox all excellent to near mint in excellent to near mint boxes Est £60 - £100

Lord of The Rings by Eaglemoss - a chess set, lead pieces depicting film characters, both sets in presentations boxes, with a
chessboard, boxed - Est £100 - £150

Lord of The Rings by Eaglemoss - 51 lead chess pieces depicting film characters, black playing pieces, predominantly excellent to mint,
boxed and a three way chess board - Est £100 - £150

Lord of The Rings by Eaglemoss - 62 lead chess pieces depicting film characters, white playing pieces, predominantly excellent to mint,
boxed and a chess board - Est £100 - £150

13 Corgi Classics die cast model motor vehicles comprising #99804, #96750, #96744, #99802, #96751 and similar, all mint, boxed - Est
£60 - £80

A very large collection of Eagle comics and annuals, circa 1980's and later (3)

A collection of Airfix model kits to include Prinz Eugen, Crusader Tank OO scale, Heller Humbrol AMD Mirrage FIC/B, a Prairie Tank
and similar

A Roter Dome modelling kit, a Keil Kraft Ajax model plane and The Cutty Sark Clippr ship model kit (3)

A collection of children's toys to include Beanie Babies, Teletubbies, Teddy Bears, puzzles, books and similar (2)

A collection of die cast model motor vehicles, PMT, Dinky, Corgi, a Dunlop tyre rack and a small quantity of model railway scenics
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A child's wooden rocking cradle with three dressed dolls to include Rosebud and a vintage teddy bear with jointed limbs and glass eyes

(aty)

Model railways - a quantity of Hornby OO gauge models comprising 0-4-0T tank locomotive, passenger and goods rolling stock, twin rail
track, scenics and a H & M Duette transformer controller, part boxed, generally excellent - Est £50 - £70

A doll's wooden chair with table, rotating into a high chair, a collection of dressed dolls and other (2)

Model railways - three items of OO gauge comprising Hornby 4-6-0 locomotive and tender, Sir DDinadan, op no 795, R154, BR
Southern green livery, Hornby operating breakdown crane R739 and Lima car transporter # 30 9053, all excellent to near mint in good to
excellent boxes - (3)

An Armand Marseille dressed doll with jointed arms and legs, sleeping eyes, mouth open with ceramic teeth, impressed marks to neck
A.M Koppels Doif Germany 996 A4M) - Est £80 - £120

A bisque headed dressed baby doll with jointed limbs, sleeping eyes, opening mouth showing two ceramic teeth, impressed marks to
the back of the neck Germany H.W, a further bisque headed dressed doll with jointed limbs, sleeping eyes, closed mouth, marked to the
back of the neck Germany 36 - 0 and a ...[more]

Four Corgi Classic Commercials comprising #97192, #97181, #97170, #97199 and Tomica Dandy double decker London bus with
street scenics, all mint, boxed - Est £35 - £50

Approximately 19 diecast Corgi and other model motor vehicles, mint boxed - Est £40 - £60



